



11 ноября 2016 года представители Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Пермскому краю (Пермьстата) в лице заместителя руководителя Пермяковой В.В. и молодых специалистов Николаева Р.С. (отдел государственной статистики в г. Перми), Дуровой И.С. (отдел сводных статистических работ, ведения Статистического регистра и общероссийских классификаторов), Вяткиной Ю.В. (отдел статистики предприятий), приняли участие в работе конференции молодых специалистов на тему «Современные тенденции развития экономики и управления в XXI веке: региональный аспект», которая состоялась в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Омской области.

В конференции, кроме молодых специалистов Омкстата и Пермьстата, приняли участие специалисты других Территориальных органов Федеральной службы государственной статистики (Челябинкстат, Тывастат), а также представители органов исполнительной власти по Омской области и высших учебных заведений г. Омска.

Участников конференции из территориальных органов государственной статистики встретила приветственным словом руководитель Омкстата Шорина Елена Васильевна.

В целях популяризации статистики, повышения статистической грамотности и культуры молодые специалисты в своих выступлениях рассказали молодым ученым, специалистам министерств и ведомств о своей работе, проблемах статистических наблюдений и путях их решений.

Наибольшее количество докладов прозвучало в рамках направлений: «Состояние и перспективы развития региональной экономики» и «Инновационные и информационные технологии в экономике и социальной сфере».

На конференции были озвучены вопросы, посвященные демографии, здравоохранению и образованию. Особое внимание было уделено перспективе развития промышленной сферы, как основополагающему виду экономической деятельности в регионе.

Представители Пермьстата активно участвовали в дискуссиях и обсуждениях, а также выступили с докладом на тему «Изучение процессов концентрации и деконцентрации социально-экономической деятельности в регионах России».

Представители Совета молодых специалистов Пермьстата в рамках конференции познакомились с коллегами из Омкстата, Челябинкстата, Тывастата, выработали совместные направления взаимодействия. Кроме того, участники конференции смогли познакомиться с музейной экспозицией Омкстата, с основными направлениями общественной и молодежной деятельности территориального органа.